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Partie A : Evaluation des ressources 111.50 pts 

Exercice 01 : Evaluation des savoirsl 06.50 pts 

1. Définir: Poussée d'Archimède; poids d'un corps; résistor.
 
2•. Enoncer la loi d'Ohm pour un résistor.
 
3. Enoncer le théorème de la poussée d'Archimède.
 

,4. Citer 02 facteurs dont dépend la poussée d'Archimède
 
5.	 Recopie et complète les phrases avec les mots qui conviennent.
 

5.I.L'intensité de la poussée d'Archimède est égale à celle du .....
 
S.2.L'intensité de varie avec le lieu ainsi que celle dl),
 

'. . 5.3.0n peut déterminer la résistance d'in résistor à l'aide d' .,:; 
6.	 Réponds par vrai ou faux. 0.25*3=0.75 pt 

6.I.Le point d'application de la poussée d'Archimède 
6.2.La droite d'action du poids est horizontale. .#.. 

6.3.La couleur de la quatrième bague pour un résisrôt'8" 

té I.E' 2 A, la tension aux bornes du générateur est de 
~,;. ,,~,:~.v 

cette lampe.	 2 pts 

·Exercice 2 : Evaluation des savoir-fairel 05 pt 
1.	 Une lampe L est traversée par un courélQ.td' 

U = 30 V. Calculer la valeur de la résistane 
2.	 Deux résistors se présente comm~;~it.:'<:;:~ii:t}. 

Couleur 
Noir 
Brun 

Rouge 
Vert 
Bleu 

Marron 

Code œuleur: 

-
 Chiffre 
0 
1 
2 
5 
6 

- 1 _...-,... 

...~-blel.l 

......_t'Ouge 

...lIK-èliftm. 

....-brun 

Multiplicateur Tolérance 
1 
10 1% 

100 2% 

100000 0,5% 

1000000 
10 - 1% 

••M.M'.=_-­

a) En utilisant le code de codeur, déterminer la valeur de chaque résistance des résistors donnés ci­• 
'.1 dessous.	 1.5*2 = 3 pts 

1 http://sujetexa.com



' . 

Tâche 2: Dis à ALICE ce qu'elle doit fai 

. qui risquent de sentir. 

Partie B : Evaluation des comp.étences/ OS.SOpts • 

. ' , .. 
Situation problème 1 :
 

On mesure à l'aide d'un dynamomètre, le poids d'un corps à différents lieux de latitudes différentes. Les
 

2. A partir du tableau ci-dessus, dire comment varie l'intensité de la pe .efîfol1ctlÔn de la latitude. 1.5 pts 

Situation problème 2 : 

rDe retour des classes, ALICE veut faire des omelettes, Elle .' . œufs ramassés au poulailler et 

d'un seau d'eau de 5 litres. Elle se demande comment g~;~îés bons œufs avariés sans casser des œufs 
'>;':<i~ 

{;f~s œufs en bon état des œufs gâtés. 3 pts 

Présentation : 1 pt 

. - . 

"';;J:~~Ni~SlTr~~~ 

résultats sont consignés dans le tableau ci-dessous. 

Lieu Lieu A LieuB LieuC
 
Latitude du lieu
 Latitude 45°
 

Poids P en (N)
 

Latitude 0° 

14,67 14,71
 

Intensité de la pesanteur
 9,78 9,81 
! " g en (NlKg) 

Rapport P/g en (Kg) 

Latitude 90° 

14,745 

9,83 

1. Compléter le tableau ci-dessous pour chaque cas en calculant le rapport P/g. Ql!e~' 'Présente 
·f"'"'' 

vU du résultat obtenu, que peut-on en conclure ? ~;." 3pts 

'·1 • 
1 

2 


		2024-04-01T10:18:56+0200
	sujetexa




